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Referat af bestyrelsesmøde den 11.09.2025, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 

 

 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Gitte M. Nielsen (GN), Palle Lindstrøm (PL), Mari-Ann 

E. Madsen (MEM), Nick L. Hansen (NLH), Rebekka L. Markers (RLM), Henrik Lindby (HL) 

Desuden deltog: Alexander H. Bæhr (AHB) 

Under punkt 4.1 deltog fra bowlingudvalget: Tine Bune, Kaj Wieczorek, Bjarne Olsen, 

Børge Keller og Grethe Aggergaard. 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder og referent. 

Dagsorden blev godkendt 

JT blev valgt til mødeleder, og HL til referent.  

 

2. Opfølgning på sidste møde. 

Intet 

 

3. Sager til beslutning 

 

1. Lokal Strategi 

RLM:  

Alle 3 erhvervsskoler har gentegnet medlemskab, og er også i kontakt med SOSU Brøndby 

om medlemskab. 

GN: Københavns professionsskole i Carlsberg, Hvad med at kontakte dem. GN Har en kon-

takt hun sender til RLM 

 

Emil og RLM: Har kontaktet ca. 50 nye og nuværende firmaer/klubber. Få har meldt til-

bage. 

 

Der har været afholdt arrangement for frivillige i juni med ca. 30 deltagere. 

 

JT, RLM og HL, har tidligere i dag deltaget i møde om ”Firmamedlemskab” RLM og HL del-

tager desuden i møde om Intro til Firmamedlemskab 7. november. 

 

 

2. Landsdel øst møde 21. oktober i Køge 

Hvem deltager – Gerne så mange som muligt, og der er specielt relevant for deltagerne til 

Dansk repræsentantskabet den 22. november, da de 3 kandidater til formandsposten kom-

mer og præsenterer sig. Man tilmelding sig selv via hjemmebanen. 

 

3. Dansk firmaidræts repræsentantskabsmødet 22. november i Hillerød 

Hvem deltager – frist er 17. september for fysisk deltagelse. 

Vi har 6 stemmer: JT har stemmeret via forbundet, og desuden deltager/stemmer GN, PL, 

MEM, NLH, AHB og HL. RLM deltager online, hvis det bliver en mulighed. 

Man tilmelding sig selv via hjemmebanen. 
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4. Sager til drøftelse 

 

1. Møde med bowlingudvalget 

a. Hvad er status mht. deltagere i turnering og stævner 

Er gået 4 hold i holdturneringen ned, pga. deltagerne er blevet ældre og skadet, og 1 

hold mindre i pokalturneringen. 

Coop lukke meget sandsynligt deres idrætsforening. Bowlingudvalget overvejer at 

ændre deres regler, så der i bowlings reglement, åbnes op for brancheidrætsklubber, 

klubber fra arbejds- og uddannelsesfællesskaber, samt klubber fra andre fællesska-

ber, og derved svare overens med firma idræts Storkøbenhavns vedtægter.  

Betænkelig ved at man så bliver den fri bowling union nr. 2. 

Åbningsstævne lørdag den 13. september med 66 deltagere, det er 2 flere end sidste 

år. 

Holdturneringen starter 20. september med 47 hold. 

Der er kommet ny forretningsfører i Rødovre Bowling hal. 

 

b. Generationsskifte i udvalget. 

JT Er der emner til udvalget om 2 år, når Kaj og Børge stopper.  

Ikke blandt dem der er blevet spurgt. 

Kan blive slået op på frivilligjob.dk 

 

c. Nyt fra bestyrelsen 

Informerede om generationsskifte i bestyrelsen som vi håbede også ville smitte af på 

udvalgene, da det skal være et opmærksomhedspunkt hos alle. 

Enkelte aktiviteter er desværre ret nedadgående og bestyrelsen vil i samarbejde med 

udvalgene tage beslutning om fremtiden. 

Bestyrelsen er meget synlige ude på aktiviteterne, hvilket vi også har fået ros for. 

Derudover havde vi arrangement i juni med flot deltagelse - og næste arrangement 

bliver Frivillig fredag den 26/9-25. 

 

d. Frivillig fredag 

Bowlingudvalget har desværre forskellige andre gøremål den dag. 

 

e. Sociale medier  

Hvis udvalget vil bruge SOME, så vil en studentermedhjælper kunne hjælpe med det. 

 

 

2. Tilbud på nyt alarmsystem (Bilag vedlagt) 

HL har indhentet tilbud på ny alarm system, dette indeholder ikke adgangskontrol, men der 

kommer en fredag 12. september og giver tilbud på dette. 

Der skal indhentes yderligere 2 tilbud. 

 

3. Regnskab 2 kvartal 2025 (Bilag vedlagt) 

PL  

FSKBH-anlæg: større indtægt for udlejning af badmintonbaner og tennisbaner. 

Idrætsafdelingerne under ét: Indtægter og udgifter ligger ca. 100.000 end sidste år. For 

udgifterne, skyldes det der mangler afregning for dommer i fodbold for første halvår. 

Administration og bestyrelse: Indtægterne er højre, men det skyldes at grundkontingent 

er opkræves i 2025 og i var det i 2024 regnskabet på dette tidspunkt. 

 

4. Revision 1 kvartal 2025 (Bilag vedlagt) 

Underskrevet. 

 

 

 

 

 

 



 

Firmaidræt Storkøbenhavn - Tilsluttet Dansk Firmaidræt 
Knuthenborgvej 24 - 2500 Valby - Tlf.: 33 22 44 44 - www.fskbh.dk – info@fskbh.dk  

5. Meddelelser 

 

• Formanden (JT) 

Deltaget ved bordtennis årsmøde - flot fremmøde og gode debatter. De har fået 3 nye 

klubber med i deres turnering og opfordrede til at man var mere proaktive ude i egne 

klubber. 

Var på idræts- og aktivitetsseminar i Dansk Firmaidræt, hvor vi bl.a. hørte om is svøm! 

En disciplin som rigtig mange udøver. Der bliver afholdt årligt DM på Fyn - og arrange-

mentet er udsolgt hvert år! 

Derudover blev vi udfordret i TRX - spændende aktivitet som ikke kræver den store 

plads og egentlig er let tilgængelig og alle kan være med. 

 

• Næstformanden (GN) 

Var med på Firmaidrættens stand ved Cph. marathon d. 10/5 hos Sparta, hvor der blev 

uddelt brochure om vores tilbud. 

Deltog i Billard Afdelingens Årsmøde d. 21/5. Som sædvanligt meget hyggeligt at være 

med. 

Var med Sportsfiskeri på fisketur på Øresund - det var sjovt. Havde aldrig fisket før, fik 

lært at fiske med orme (måtte selv klare det efter professionel instruktion) og fik da lidt 

fisk med hjem. Jeg fik også andet på krogen som nok ikke var så spiseligt. Det var en 

meget dejlig tur, vejret var godt, vandet blikstille og jeg var i rigtig hyggeligt samvær. 

 

• Økonomiansvarlig (PL) 

Se punkt 4.2 

 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 

MEM 

Badminton: 

I denne holdturnering er vi: 

5 rækker, 34 hold og 17 firmaer 

s.å. var vi 6 rækker og 39 hold. 

Vi blev enige om at vi fortsætter badminton, da det er svært at få det op og stå igen. 

 

Vi havde skrevet til alle nuværende og tidligere firmaer, men det gav desværre ikke mere. 

 

Tennis: 

Dette års holdturnering var fuldt bokket for allerførste gang. 

De kommer ud med et underskud ca. 5 tkr., da banelejen er steget. Der kommer en for-

højelse 

til årsmødet af tilmeldingsgebyret. 

 

Jeg skulle have været med til et stævne, men på grund af operation har det ikke været 

mulgt. 

Det må blive næste år. 

 

Stand på CPH Marathon hos Sparta: 

Det var spændende at være med, men det fungerede ikke rigtigt. Jeg stod alene det me-

ste  

af tiden og havde ikke fået nogen overlevering. Der er sendt feedback om hvad der funge-

rede 

og ikke fungerede. 

 

Har vi fået nogen opfølgning på det? 

 

Juelmærkemarch: 

Der er møde på mandag. Jeg har modtaget hvad vi skal sælge og vi har ansøgt om de for-

skellige 
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ting, så det burde være på plads. 

 

Jeg har spurgt om Anne Glad kan deltage, men har ikke fået noget svar endnu. 

 

Hvem kommer med som  medhjælper- Rebekka? 

 

Jeg vil gerne ansøge om penge til en ny I-pad/lille pc - hvordan gør jeg det? 

 

NH 

Jeg har aftalt Intromøder med Fodbold og Petanque for at få et bedre indblik I hvordan 

situationen ser ud i de enkelte sportsgrene, og hvor jeg kan hjælpe til i følge de frivillige.  

Mangler dog svar fra Håndbold. 

 

Jeg har, uden den store succes, prøvet at komme i kontakt med Kløvermarken og Valby 

Idrætspark, så vi sikre jeg bliver inviteret og modtager nyheder i stedet for Kim 

 

• Administrationen 

 

HL 

Kontingenter sent ud, dog mangler enkeltmedlemmer at blive opkrævet. 

Nye badmintonkontrakter sendt og sæsonbookning på portalen er aktiveret. 

Emil, Rebekka og jeg deltog i triplemesterskaber i petanque. 

 

RLM 

Studentermedhjælper Clara, som har været på barsel siden januar, meddelte, at hun ikke 

fortsætter og vi har derfor ansat en ny studentermedhjælper, Ditte.  

Ditte starter omkring den 15. september og kommer til at være på kontoret 8 timer om 

ugen. Emil har siddet med begge studentermedhjælperstillingen og han går nu ned på 12 

timer pr. uge med primært fokus på fodbold. Ditte kommer primært til at stå for kommu-

nikation: nyhedsbreve, sociale medier og opdatering af hjemmesiden. 

  

Planlægningen af Arbejdspladsernes Motionsuge er i fuld gang. Vi har både arrangementer 

i hallen (pickleball) og ude af huset (høvdingebold). Og så prøver jeg i høj grad at komme 

på nogle kollegamotionsvirksomhedsbesøg i den uge også, som et led i strategien om at 

være opsøgende på nuværende og nye arbejdspladser (medlemmer). Jeg har lige pt snak 

med Carlsberg, Bilka Fields og Novonesis om besøg. Og så har TV2 også anmodet om no-

get aktivitet med os i uge 41. Også Zoologisk Have har kontaktet mig igen, at det var så 

glade for vores forløb med dem i foråret, at de gerne vil have os ud igen. Det er meget 

positivt at arbejdspladserne også selv rækker ud til mig. 

Ift. de andre led i strategien, så er vi lykkes med at fastholde vores nuværende skolemed-

lemmer, som alle har gentegnet deres medlemskab til det nye skoleår 25/26.  

Og vi er startet op omkring et samarbejde med SOSU Brøndby, som er forholdsvis nye hos 

os. 

De sidste led: frivillige. Vi satte os for at lave flere sociale arrangementer for de frivillige i 

foreningen, således at vi kan sparre på tværs, vi ser os som én forening og vi fastholder 

de frivilliges motivation til at blive. Vi afholdt et arrangement i juni, hvor jeg kun har mod-

taget positiv respons. Desuden er frivillig fredag lige om hjørnet - den 26. september. 

  

Padel: Jahnni, vores ene padelfrivillige, har meldt sin afgang og kommer ikke til at stå for 

fyraftenspadel mere. Padel har stået skrøbeligt det sidste lange stykke tid, fordi der er 

meget svingende deltagerantal og det koster dyrt, når det er dyre baner, som vi lejer. Det 

arbejder sig hen imod at padel snart skal lukke, men jeg ser selvfølgelig på, om der er an-

dre muligheder. 

 

6. Eventuelt.  
   

Referent: HL 

 


